
Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

FELHÍV ÁS A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSE ÉRDEKÉBEN 

A zord téli időjárás után, a jó idő beköszöntével megnő a szabadtéren, az újra éledő természeti 
környezetben keletkező tűzesetek száma. A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság felhívja 
a szabadban kirándulók, szabadidejüket a természetben eltöltők, a természeti környezet 
közvetlen közelében lakók, továbbá a mezőgazdasági területen dolgozók figyelmét, hogy 
tevékenységük során igyekezzenek megelőzni a tűz keletkezését, és tartsák be a tűzgyújtási 
tilalom idejére vonatkozó előírásokat, valamint a mezőgazdasági munkálatokkal kapcsolatos 
szabályozásokat. 

A tavaszi évszak alkalmával, majd az azt követő jellemzőerr rendkívüli meleg és 
csapadékmentes időjárás miatt az ország területén lévő erdőkben és azok közvetlen 
környezetében fokozott tűzveszély alakulhat ki. A főváros területére a Pest Megyei 
Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága, valamint országosan a Vidékfejlesztési Minisztérium 
adhat ki határozatot a tűzgyújtási tilalom elrendelésére. Tűzgyújtási tilalom elrendelését 
követően az erdőkben, természeti környezetben kijelölt tűzrakó helyeken sem szabad tüzet 
gyújtani. 

A száraz, csapadékmentes időjárásra való különös tekintettel, a szabadtéri tűzesetek 

megelőzése érdekében az erdőkre 1, fásításokra 2, valamint az erdőterületek és fásítások 
határától számított kétszáz méteren belüli területeken ide értve a magántulajdonban lévő 
ingatlanokat is (lakóépületek udvara, zártkertek, üdülőépületek udvara, stb.) is be kell tartani a 
tűzgyújtási tilalmat, mivel a légmozgás következtében a felgyülemlett vastag, száraz avar 
takaró egy elszálló parázs, vagy egy eldobott izzó cigarettavég gyújtóhatása következtében is 
könnyedén lángra kaphat. Az erdőterületek és fásítások határától számított kétszáz méteren 
belüli területeken ide értve a magántulajdonban lévő ingatlanokat is csak abban az esetben 
szabad tüzet gyújtani, pl.: kerti sütögetés céljából, ha az esetleg ott lokálisan elterjedő tűz 
oltására alkalmas tűzoltó eszköz (vödör víz, vödör homok, tűzoltó készülék, stb.) a helyszínen 
rendelkezésre áll, az azonnali beavatkozáshoz. 












